

# „Evropská unie se mění ve zcela zkorumpovanou diktaturu“ – další zajímavý projev z europarlamentu

 [necenzurovanapravda.cz/2022/09/evropska-unie-se-meni-ve-zcela-zkorumpovanou-diktaturu-dalsi-zajimavy-projev-z-euoparlamentu](https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/evropska-unie-se-meni-ve-zcela-zkorumpovanou-diktaturu-dalsi-zajimavy-projev-z-euoparlamentu)

18 září, 2022



V europarlamentu se občas ze strany politiků z řad odpůrců EU (jde většinou o strany, které mají v programu vystoupení z EU) objeví i zajímavé proslovy, o nichž se ovšem běžně nedozvíme. Jeden takový proslov zazněl před pár dny i z úst holandského politika, který komentoval fakt, že zcela nedemokratická a zkorumpovaná instituce si dovolí jakoukoli zemi posuzovat jako diktaturu.

Evropský parlament ve středu jednal o Maďarsku. Podle EP již nelze zemi EU považovat za plnohodnotnou demokracii. Domnívá se, že je čas podniknout různé kroky a neposílat peníze z fondu na obnovu koronaviru do Budapešti, dokud Maďarsko nesplní dohody o právním státu.

Evroparlament se domnívá, že by Evropská komise měla urychlit tzv. mechanismus podmíněnosti, který spojuje rozpočet EU s právním státem. Europoslankyně Tineke Strik (Zelení) uvedla, že Maďarsko by mělo mít sníženy i další dotace.

Europoslanec FVD Marcel de Graaff během rozpravy důrazně argumentoval proti zavedení pořádku. „Samotná Evropská unie se mění ve zcela zkorumpovanou diktaturu. Vlády v zemích jako Nizozemsko, Německo, Francie, Belgie a Itálie jsou stejné,“ řekl .

„Zde je zdraví lidí ovlivněno injekcemi jedu, na kterých Ursula von der Leyen pravděpodobně hodně vydělala. Zde je demokracie ničena odmítnutím zveřejňovat obchody s vakcínami. A zde je svoboda projevu vyčerpána cenzurou pod záminkou dezinformací,“ pokračoval De Graaff.

„Prosperita mizí kvůli zdražování potravin a energií. Zemědělcům vyvlastňují jejich majetek kvůli Zelené dohodě, přitom jsou to právě zemědělci, kteří nás podle europoslankyně mohou od této bídy zachránit.

Média v čele s bývalými politiky dostávají miliony za lhaní lidem o neexistujících nemocech, neexistujícím globálním oteplování a neexistujících nepřátelích na Východě. A soudci jsou jmenováni vládami pouze tehdy, když jsou na dominantní politické linii. A tato veskrze zkorumpovaná a pokrytecká EU a její členské státy mají odvahu měřit Maďarsko?

Právní stát v Maďarsku, které hrdě prosazuje tradiční křesťanské hodnoty naší kultury, které má nejnižší cenu energie v EU, která rozhodně odmítá přijímat antidemokratické imigranty, je plánem, jak by se členské státy měly vypořádat s EU. A žádám, aby tento Parlament a Komise jednaly podle toho,“ řekl De Graaff.

Tolik k proslovu. Zásadní je, že je třeba neustále upozorňovat na absolutní nedemokratičnost této instituce, která nepovoluje jinou, než předem jí danou politiku. Tedy pokud většina občanů jakékoli

země pod kuratelou Bruselu projeví přání praktikovat v jakémkoli ohledu jinou politiku, než je ta nalajnovaná EU, pak bude takový stát prohlášen za nedemokratický – a to bez ohledu na to, že se plní přání lidu a ne fašistické EU.

A to jde o Maďarsko, které nemá vládu, jejíž vedení by požadovalo vystoupení z EU. Představte si, co by se stalo, kdyby se našla kdekoli v EU země, která by si zvolila takovou vládu, která to v programu má. To by neakceptovala nejen EU, ale ani její loutkovodiči z Deep state. Taková vláda by byla svržena a nahrazena jinou, která by lépe odpovídala představám Bruselu, byť by s ní většina občanů nesouhlasila.

Pokud jakákoli instituce požaduje slepé plnění jí předem nalajnované politiky – a to i bez souhlasu většiny občanů, pak nejde o nic jiného než diktaturu, v případě EU jde o zcela jasný korporátní fašismus...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.5]